
2011. Október 1. 
– Családi szombat képekben 

…és ahogyan a gyerekek látták:
- A legjobb az arcfestés volt, én
Pókember lettem!
- A gólyalábazás nagyon vicces volt, mert
még anya sem tudott megállni.
- A talicskába ülni volt a legjobb, apa meg
csak tolt.
- A sütik finomak voltak, de anyáé volt a
legeslegfinomabb.
- A tesómmal homokvárat építettünk, még
vizesárok is lett körülötte.
- Én nyakláncokat fûztem a tésztából és nem is egyet, hanem hármat.
- Kár, hogy most nem volt a póni.
- Az ugrálóvár!
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A Zene Világnapja óvodánkban
Yehudi Menuhin világhírû hegedûmûvész kezdeményezésére és

javaslatára az UNESCO október 1-jét a Zene Világnapjának nyilvánította.
Mindez 1975-ben történt, azóta a világ minden pontján ezen a napon különös
figyelmet szentelnek annak a csodának, amit zenének hívnak. 

A mi óvodánkban is megpróbáltuk ezt a csodát életre kelteni. Lelkes,
odaadó szülõknek köszönhetõen minden csoportban megszólalt ezen a napon
a muzsika, különbözõ hangszerek tolmácsolásában a gyerekek nagy örömére. 

A kiscsoportban és a nagycsoportban Nagy András (Nagy Boglárka és
Barnabás édesapja) gitáron és Christer Olsen (Olsen Eirik és Emma édesap-
ja) furulyán és szaxofonon elevenítettek meg gyermekdalokat. 

Markella Eszter (Pászti Csanád, Botond és Zalán édesanyja) egy kis
gitárbemutatóval varázsolta el a nagyokat és a középsõsöket. 

A tornaterem szinte táncházzá alakult, mikor Koncz Laci bácsi
(Menyhárt Panna nagypapája) pengette gitáron a talpalávalót. 

Igazi mûvészek is kivették részüket abban, hogy gyermekeink
ismereteit bõvítsék a csoda, azaz a zene világában. Bodnár Judit (Polonkai
Gergõ édesanyja), aki a Magyar Állami Operház zenekarának tagja, fagott-
ján az Esti mese hangulatát idézte a méhecske csoportban. Nagy Mária
szintén profi zenész, oktató egy játékos hangszerbemutatóval ejtette ámu-
latba a gyerekeket.

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani az összes elõadónak, hogy
tudásukkal, varázslatos elõadásukkal emelték eme nevezetes nap színvon-
alát óvodánkban.

Nelli óvó néni 

Október 7-én a Faluházban voltunk, az elõadás címe Tengertánc volt.
Zenés, táncos elõadást láthattunk a dunaújvárosi fiatalok elõadásában. A
gyerekeket lekötötte a sok mondóka, vers és táncolás. Nagyon tetszett
minden „süninek”.

Kati óvó néni

       



Telepi Óvoda éves programja II. rész

Február 4. – Farsangi kézmûves foglalkozás
Február 10. – Farsang (közös program a gyerekekkel és szüleikkel, sok
játék, tánc, jelmezverseny és szülõi mese színesíti ezt a már hagyománnyá
vált közös bolondozást)
Február 24. – Alapítványi mese (ha még nem hallott róla kérdezzen utána,
mert ez egy világhíres mese, amit a Telepi Óvoda színtársulata ad elõ, évrõl
évre immár sokadik éve nagy-nagy lelkesedéssel és mindig nagy sikerrel –
alapítványunk fõ bevételi forrása)
Március hónapban – Nyílt napok – (minden csoportban kivéve a kiscsopor-
tosokat, itt egy kis ízelítõt kap a szülõ az óvodai életbõl.)
Március 14. – Március 15.-ei megemlékezés
Március 22. – Víz világnapja (csoportszintû program)
Április 2. – Suli csalogató (információk a nagycsoportos szülõknek az
iskolákról)
Április 6. – Húsvét – ajándékozás – „Jön a nyuszi”
(folytatása következõ számban)

Jeles napok
November 11 – Szent Márton napja – A legenda úgy tartja, Szent Márton
alázatból ki akart térni püspökké választása elõl, a ludak óljába rejtõzött,
azok gágogásukkal elárulták. Innen a “Márton lúdja” elnevezés. Ilyenkor
vágták le a tömött libákat, úgy tartották: “aki Márton napján libát nem
eszik, egész éven át éhezik”. Márton az új bor bírája, tartja a hiedelem,
azaz ilyenkor már iható az új bor. Lakomák idõszaka. A Márton napi
idõjárásból következtettek a télre: “Ha Márton fehér lovon jön, enyhe tél,
ha barnán, kemény tél várható”.
November 11. körül a gyerekek lampionos felvonulásokkal emlékeznek rá
máig. Mindig örömmel várják ezt a vidám ünnepet, amely egyben a tél kezde-
tét is jelenti.
November 30. – András nap – András napja utáni vasárnap Advent elsõ
vasárnapja. Az óvodában is ekkor készül el az adventi koszorú, melyen min-
den hét végén ebédnél, meggyújtunk egy gyertyát. Adventi naptárt is
készítünk, elsõ ablakát Advent elsõ napján nyitjuk ki és egészen karác-
sonyig minden nap kinyitunk egy újabbat. Mire minden ablak kinyílik, karác-
sony lesz.

       



Fejezd be Süni vacsorájának rajzát, és színezd ki a képet kedved szerint!

       



Az önállóság fontosságáról

Gyakran hallom ismerõsök, rokonok gyermekeitõl „Anya, hozzál vizet”,
„Anya, add rám a cipõt!”, Apa, te add rám!”. A gyermekek sokszor nem csak
megkérik, de el is várják, hogy a szülõk kiszolgálják õket. A szülõk pedig
természetesen szeretettel, odaadással vonják körbe gyermekeiket, ezért
mindig a rendelkezésükre állnak. 

Egy bizonyos ponton túl, már nem segíti a gyermekek fejlõdését, inkább
hátráltatja a túlzott féltés, kiszolgálás. Persze nem arra gondolok, hogy
gyermekünk szeletelje fel a kenyeret, habarja be a fõzeléket. A közös
együttlétek, programok alatt számos lehetõség adódik, hogy önállóságra
neveljük õket. Elõbb-utóbb önállóan kell mindent elvégezniük, hiszen nem az
a természetes, ha egy 30 éves embernek az anyukája köti be a cipõjét.  

Ha ráébresztjük gyermekünket, hogy vannak, olyan feladatok, amelyet õ
is képes elvégezni, megoldani, akkor magabiztossá, elégedetté válik, önál-
lósága, hite erõsödni fog. Fõzzünk, süssünk, takarítsunk együtt. Minden
munkában van olyan mûvelet, amit a gyerekek szívesen elvégeznek.

Érjünk rá megvárni, míg felhúzza a cipõjét, pulóverét. Versenyezzünk
velük, játékosan, viccesen. Kérjük meg hozzon nekünk vizet, töltsön üvegbõl,
hozza be az evõeszközöket, hajtogasson szalvétát. Segítsen teregetni.
Ezek a munkák más területeken is fejlesztik a gyerekeket és a kellemetlen
házi munka, nekünk is öröm lehet, hiszen a gyerekek csodálatos humorral,
és vicces ötletekkel még a kellemetlen perceket is megédesítik. 

Ha nem felejtjük el megdicsérni, (és ne felejtsük el!), önállónak,
ügyesnek, FONTOSnak fogja érezni magát, akiben megbíznak a felnõttek
és ezzel pozitív énképe erõsödik, személyisége pedig gazdagodik.

Ajánlom, Jo Frost: Szuperdada 2. címû könyvét
Teca óvó néni

Kedves Szülõk! Kedves Gyerekek! Kedves Nagyszülõk!

Még várjuk a maximum két oldal terjedelmû, saját, kitalált vagy valós történetet,
mesét, melyet otthon, gyermeküknek (gyermekükkel együtt) mesélnek.
Leadási határidõ: 2011. november 18. péntek (iroda)
A nyertes mesét decemberi számunkban közreadjuk (részletek az 1. számban)

Meseíró pályázat*** CSALÁDI MESE *** Meseíró pályázat***

Meseíró pályázat*** CSALÁDI MESE *** Meseíró pályázat***

       



Állatok Világnapja - képekben 

Félix beszélget a Katicákkal

Süni látogatott a Nyuszikhoz

       



Mindenkinek köszönjük, 
aki a Családi szombat 
alkalmából süteménnyel

örvendeztette, 
bíztatta a sportolókat.
Mindegyik nagyon finom,

ízletes volt, bizonyítja ezt az
is, hogy az utolsó morzsáig

elfogytak.

Köszönjük, hogy ezzel is támogatták alapítványunkat!

Óvodás mezei futóverseny – 2011. október 12.-Eredmények:
Lányok: I. Sinka Dorka; III. Gõdény Boglárka; IV: Bálint Bernadett; V. Sinka
Virág; VI: Szabó Anna Liza; VIII. Nemes Panna; IX. Olsen Emma; X. Buti Kinga…
Fiúk: III. Barkóczi Benedek; V. Nagy Bence; VII. Pászti Csanád; IX. Antalffy
Botond…

„A Testvérem lett az elsõ, a
Polgármester bácsi adja át az

ajándékot””
Sinka Virág rajza 
Nyuszi csoport

Egy „jó lóra” két lovas is ülhet... Apukák is fûztek nyakláncot...

       


